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∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε αριθ.  13/2013 Συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  18/2013  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 14583 από 05/07/2013 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού την 10
ην

 Ιουλίου 2013, ηµέρα Τετάρτη 

και ώρα 18:00 µ.µ., στο Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

συνήλθε το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά την 

έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

Ν.3852/2010, απαρτία. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ     Μέλος 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        » 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ        » 

 

 



 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ     Μέλος 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

 

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.∆. 

Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήµατος ‘’ξηρών 

καρπών, ζαχαρωδών προϊόντων, εµφιαλωµένων ποτών (αλκοολούχων και µη), 

γαλακτοκοµικών προϊόντων, καφεκοπτείο, µπαχαρικά, βότανα’’ του Κρασσά 

Αντώνιου νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας ‘’Α. ΚΡΑΣΣΑΣ &ΣΙΑ Ε.Ε.’’, επί 

της οδού Οµήρου 2 & Λ. Κηφισίας στο Νέο Ψυχικό. 

 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

ψήφισε ως εξής:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Όπως αναβάλλει το εν λόγω θέµα, διότι στα συνηµµένα έγγραφα δεν αναφέρεται 

το εµβαδόν του καταστήµατος, ώστε το Συµβούλιο να γνωρίζει εάν απαιτούνται 

θέσεις στάθµευσης. 

 

Το Συµβούλιο επίσης ζητεί από το αρµόδιο Αυτοτελές Τµήµα Τοπικής 

Οικονοµικής Ανάπτυξης όπως ενηµερώσει άµεσα τον ενδιαφερόµενο, ο οποίος θα 

πρέπει να προσθέσει στην κάτοψη που µας έχει ήδη προσκοµίσει, επικυρωµένη 

επισήµανση µε το εµβαδόν του καταστήµατος. 

 

Η επόµενη συνεδρίαση του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου 

Ψυχικού καθορίστηκε για το συγκεκριµένο θέµα για την Τετάρτη, 17 Ιουλίου 

2013 και ώρα 19:00, προκειµένου να ληφθεί απόφαση εάν χορηγηθεί ή όχι η 

προέγκριση της άδειας του συγκεκριµένου καταστήµατος.     

 

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 18/2013. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


